
Kuba (ez is régi)
Last call.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Régóta szeretnél eljutni Kubába? Tényleg tele vannak még az utcák ’40-es évekbeli old timerekkel? És a
fülledt bárokból salsa szól és száll a szivarfüst és ragyog a nap a fehér, homokos tengerparton? Tényleg
létezik még Castro édes-bús, érzéki birodalma? Bizony létezik! Ha még látni akarod, minél hamarabb
röppenj velünk Kubába, ne maradj le egyetlen pillanatról sem! A Havanna-Trinidad-Vinales háromszögben
csodás koloniális városok, fehér homokos strandok és dzsungellel borított tájak várnak ránk, hogy
koktélokat kortyolva, lágy salsaritmusokkal a háttérben páratlanul kedves kubaiak társaságában éljük át
Kubában kicsit az időtlenség érzetét... A programból nem maradhatnak el persze a zöldellő dohányföldek, a
szivarmanufaktúrák és a csillogó autómatuzsálemek sem! Mindezt kényelmesen, belső repülés nélkül,
autentikus magánszállásokon (casa particular), hogy még közelebb kerüljünk Kubához! Ne késlekedj,
nyomj a JELENTKEZEM gombra most!  Kiemelt látnivalók utazásunk során: - Havanna óvárosi része
(UNESCO világörökség)- Trinidad (UNESCO világörökség) - Playa Ancón meseszép, fehér homokos
tengerpartja- túra a Topes de Collantes vízeséseihez- Che Guevara múzeum és mauzóleum- a Vinales-
völgy mészkőkúpjai (UNESCO világörökség) - „karibi - kubai életérzés” a trópusi álomszigeten, Cayo
Levisa-n

1.nap - Havanna
Miután átrepültünk az Atlanti-óceán felett, a térség talán legszebb koloniális fővárosában, Havannában
landolunk. Az öreg, romos házairól ismert Habana La Vieja és a hozzá kapcsolódó Habana Centro
nyüzsgő, élő múzeumként tárul elénk fantasztikus tereivel, emlékműveivel, palotáival és templomaival. A
fennmaradását többek között annak is köszönheti, hogy elkerülték a háborúk és természeti katasztrófák
pusztításai. A forradalmat követő évek állagmegőrző munkálatait, majd az 1982-es esztendő után lassan
megkezdődő felújító munkák követték, mikor a városrészt az UNESCO Világörökség részévé nyilvánították.
Szállásunk elfoglalása után egy közeli étteremben tartunk ismerkedési vacsorát, ahol természetesen
belekóstolunk a világhírű kubai rumokba is. Szállás: családi ház (casa particular), két-háromágyas
szobákban, ahol három éjszakát töltünk.

2.nap - Havanna
Mai napunkat az egész amerikai kontinens legpazarabb gyarmati stílusú városának megismerésével töltjük.
A főváros megtekintése során érintjük a modern és régi Havannát. A Malecón tengerparti sétányán jutunk
be a történelmi óvárosba, ahol megismerkedünk a nevezetes terekkel (Plaza de la Catedral, Plaza de
Armas, Plaza de San Francisco és Plaza Vieja), valamint szebbnél szebb épületekkel. Itt található az El
Floridita bár, amit Ernest Hemingway is előszeretettel látogatott. Városnézésünket a Központi Parkban
(Parque Central) és a washingtoni mintára épült Nemzeti Kapitólium (Capitolio Nacional) megtekintésével
folytatjuk. Közvetlenül az Angliáról elnevezett szálló (Hotel Inglaterra) szomszédságában találjuk a
gyönyörű neobarokk stílusú Nagyszínház épületét. Délután szabadprogram következik. Szállás: családi ház
(casa particular), két-háromágyas szobákban. Ellátás: reggeli.

3.nap - Havanna
Ezt a napot szabadprogram formájában töltjük el. Beülhetünk egy veteránautós városnéző túrára, vagy
ellátogathatunk a kubai forradalom teljes történetét feldolgozó Forradalmi Múzeumba (Museo de la



Revolución), esetleg megtekinthetjük a közeli szivargyárat. Megnézhetjük John Lennon-szobrát,
megtekinthetjük Hemingway kubai házát, felfedezhetjük a város egyik legegyedibb utcáját a Callejon de
Hamel utcáját vagy csak sétálhatunk egy nagyot Habana Vieja-ban. Este a vállalkozó kedvűekkel
ellátogatunk a Casa de la Músicába, ahol nagy valószínűséggel hallhatunk autentikus és briliáns kubai
zenekarokat, táncosokat. Szállás: családi ház (casa particular), két-háromágyas szobákban. Ellátás:
reggeli.

4.nap - Havanna, El Nicho, Trinidad
Reggel buszra szállunk, elhagyjuk Havannát, hogy Közép-Kuba legszebb városába utazzunk, az elbűvölő
fekvésű Trinidadba. Útközben egy hosszabb megállót tartunk az Escambray-hegységben található
vízesések legszebbjének tartott El Nicho vízesésnél. A  túraösvény mentén számos apró és hatalmas
vízesést láthatunk, a bátrabbak akár meg is fürödhetnek az egyik vízesés melletti természetes
medencében. Trinidadba a késő délutáni órákba érkezünk és szállásaink elfoglalása után a bámulatos
szépségű, gyarmati város felfedezésére indulunk a naplementében. Az óváros koloniális épületei,
hangulatos terei, kedélyes helyiek között sétálhatunk, vagy felmehetünk a Brunet Palota tetejére, ahonnan
rálátni a városka távoli pontjaira is. Estére megelevenednek az éttermek, bárok, helyiek által látogatott kis
kocsmák, magányos zenészek és kisebb zenekarok töltik meg telített ritmusokkal a trinidadi éjszakát. A 7
éves kubai rumok, az autentikus salsázás, vagy egy merengve elszívott szivar mind feledhetetlenné
varázsolják éjszakánkat Kuba egyik legszebb városában. Szállás: családi ház (casa particular), két-
háromágyas szobákban, ahol négy éjszakát töltünk. Ellátás: reggeli.

5.nap - Trinidad, Playa Ancón, Trinidad
Ezen a napon Trinidad egyik legszebb tengerparti szakaszán, a Playa Ancónon pihenünk, ahova
autómatuzsálemekkel taxizunk le. A javarészt 1950-es években készült járgányok felidézik Kuba
Amerikához fűződő aranykorát, bár Havannában is belekóstolhattunk az oldtimer autózás örömeibe, igazán
egy fehér homokos tengeri partszakaszon érvényesülnek ezek a járműcsodák. Akiben még mindig dúl az
energia és aktívabb kikapcsolódásra vágyna, bérelt biciklivel járhatja be a környéket, de akár a 10
kilométerre lévő Playa Ancón strandra is legördülhet. A többiek pedig a strandon koktélozva, heverészve
tölthetik ezt a napot, vagy sétálhatnak egy nagyot a trinidadi utcákon. Strandolás után pedig belevethetjük
magunkat a trinidadi forgatagba, forró éjszaka, koktélok, tánc, ragyogó, csillagos ég. Szállás: családi ház
(casa particular), két-háromágyas szobákban. Ellátás: reggeli.

6.nap - Trinidad, Topes de Collantes, Trinidad
Ma egy kiadós házi reggelivel indítjuk a napot, aztán buszra szállunk, és felkanyargunk a Topes de
Collantes-ba, ahonnan egy dzsungeltúra során leereszkedünk a Salto de Caburní vízeséshez, menet
közben változatos mészkőformákra csodálkozhatunk rá, a mimózafák árnyékában kávéültetvényekre
látunk. A vízesés alján kristálytiszta természetes medencében csobbanhatunk, majd ha kipihentük
magunkat, nekivágunk a mászásnak, felkapaszkodunk a túra kiindulópontjához, ahonnan visszabuszozunk
Trinidadba. Akinek kedve van a kubai partizáshoz, azokkal megnézzük, hogy mit nyújt a Casa de la Música
vagy az egyedi hangulatú Las Cuevas diszkó, ami egy csodálatos cseppkőbarlangban található. Szállás:
családi ház (casa particular), két-háromágyas szobákban. Táv: 2,5 km/ irány; Szint 480 méter/
irány.Ellátás: reggeli.

7.nap - Trinidad, Playa Ancón, Trinidad
Még egy nap Trinidadban. Sétálhatunk egyet a belvárosban, vagy visszatérhetünk Playa Ancón csodás
partszakaszára. A mészkőből kialakult vakítóan fehér homokos stranddal nem lehet betelni, homárt,
rákokat, tengeri herkentyűket ebédelhetünk a bárban, vagy kihajózhatunk a közeli korallzátonyhoz, hogy
sznorkelezés közben fedezzük fel a tengeri élőlényeket, a színes víz alatti élővilágot. A napnyugta fényeit
vagy itt a strandon, vagy pedig a főtér harangtornyából érdemes megcsodálni. Szállás: családi ház (casa



particular), két-háromágyas szobákban. Ellátás: reggeli.

8.nap - Trinidad, Santa Clara, Vinales
Reggel elhagyjuk Trinidadot, hogy a dohányföldjeiről híres Vinales felé utazzunk. Menet közben megállunk
Santa Clara városában, ahol Che Guevara vezette győzelemre csapatait 1958-ban a Revolución során.
Hatalmas szobor, alapos Che-múzeum és a mauzóleum megtekintése után folytatjuk utunkat Kuba nyugati
felében elhelyezkedő, páratlan szépségű Vinales-völgy felé. A kubai „autópályán” haladva elsuhan
mellettünk a táj, bepillantást nyerhetünk a vidéki kubaiak mindennapjaiba. A Vinales-völgy arculatát
meghatározzák a dús növényzettel borított kúphegyek és a zöldellő dohányföldek, valamint a barátságos
helyiek, akiknek ősei még a Kanári-szigetekről érkeztek Kubába. A szállás elfoglalása után besétálunk az
alig kétutcányi faluba, ahol ugyanúgy számíthatunk fergeteges bulihangulatra, mint Havannában vagy
Trinidadban. Szállás: családi ház (casa particular), két-háromágyas szobákban, ahol négy éjszakát töltünk.
Ellátás: reggeli.

9.nap - Vinales
Ma Vinales környékét fedezzük fel. Kirándulásra indulunk: a híres „prehisztorikus” festményektől a
kúphegyek között elképesztő tájakon át sétálunk, a völgyben húzódó hegyeket át-meg átfúrják a
természetes barlangok, egy hatalmas, kápolnaként funkcionáló fa megcsodálása után mi is átkelünk egy
kisebb barlangon. Innen felkapaszkodunk egy kilátópontra, ahol megpihenünk, körülöttünk, alattunk az
UNESCO Világörökség részévé nyilvánított Vinales-völgy terül el. Hazafele egy gazda magánportáján
kelünk át, ananászültetvények mellett, ahol a túrától kitikkadva ki is próbalhatjuk a frissen készített
gyümölcskoktélt, persze a hagyományos koktélok, mint a cuba libre, vagy egy mojito is játszhatnak. :) Este
Vinales valamelyik hangulatos éttermében kóstolhatjuk meg a helyi specialitásokat. Szállás: családi ház
(casa particular), két-háromágyas szobákban. Ellátás: reggeli.

10.nap - Vinales, Cayo Levisa, Vinales
Reggel buszra szállunk és bő órás buszozással elérjük a kikötőt, ahonnan hajóval jutunk a Cayo Levisára.
Aki Kubára látogat, annak meg kell tapasztalnia a hamisítatlan Cayo-élményt! A képlet egyszerű: vegyünk
egy szigetet hosszan elnyúló, fehér homokos tengerpartot csodásan kéklő vízzel, pálmafákkal, ragyogó
napfénnyel, néhány nyugággyal, hűs koktélokkal, vonjuk le belőle a turisták tömegét, heverjünk le, és adjuk
át magunkat a tökéletes kikapcsolódásnak. A nap végén visszahajózunk, a lenyugvó nap fényében
kanyargunk a dombok, hegyek között vinalesi szállásunkra. Szállás: családi ház (casa particular), két-
háromágyas szobákban. Ellátás: reggeli.

11.nap - Vinales ( Cayo Jutias)
Még egy nap a paradicsomban. Az utolsó kubai napunkon szabadprogram keretében fedezhetjük fel a
környéket, számos opció közül választhatunk. Lehetőségünk van, hogy egy újabb meseszép karib-tengeri
partszakaszra látogathassunk, hogy feltöltődjûnk napsütéssel, fénnyel a hazautazás előtt. A Cayo
Jutíashoz egy hídon keresztül vezet az út, eldugottabb, turisták által kevésbé látogatott sziget, ennél
alkalmasabbat nem is találhatnánk utolsó kubai napunk eltöltésére. Választhatunk egy helyi
dohánytermesztő családi birtok megtekintését is, ahol betekintést nyerhetünk a dohánynövény
termelésének folyamatába, valamint a szivar elkészítésének módjába. Természetesen meg is kóstolhatjuk
a szivart, és ha kedvünk szottyan, vásárolhatunk egy valóban autentikus termelőtől. Kerékpárokat bérelve
fedezhetjük fel a városhoz közeli barlangokat, közöttük is a leghíresebbet az Indián-barlangot, vagy lovakat
bérelve juthatunk el újra a Mogoték völgyébe egy újabb túrára. Este a városhoz közeli egyik legjobb
kilátópontjából tekinthetjük meg a napnyugta fényeit. Szállás: családi ház (casa particular), két-
háromágyas szobákban. Ellátás: reggeli.



12.nap - Vinales, Havanna
Ma nehéz szívvel, de elbúcsúzunk Kubától. Vinalesből indul buszunk, hogy elvigyen minket a havannai
repülőtérre, ahonnan repülőjárattól függően indulunk haza Magyarországra.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a program helyszínén a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet,- a helyi közlekedéseket bérelt busszal, menetrend szerinti busszal, taxival,- 11 éjszaka
szállást „casa particular” típusú szállásokon, 2-3 ágyas szobákban, reggelivel, - a kirándulást Playa
Ancónra taxi matuzsámekkel,- a Topes de Collantes kirándulást ,- az El Nicho kirándulást,- a
kirándulásokat Cayo Levisa szigetére hajóval, ebédcsomaggal,- az ismerkedési esten egy welcome
drinket,- a szervezést, és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegyek és illetékek árát - a biztosítás árát és a belépőket, - a külön feltüntetetteken
kívül az étkezéseket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 285 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Az úthoz kapcsolódó repülőjegyek (Budapest - Havanna - Budapest) várható ára az elmúlt
évek tapasztalatai alapján: 200.000 - 280.000 Ft.Ha az induláshoz szükséges minimális létszám
elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el,
akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az
utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az
ügyfélszolgálatunkkal. A találkozási helyre történő eljutásod egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása
vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza, kivéve, ha az Eupoliszon
keresztül vásárolod meg a repülőjegyedet, mert ebben az esetben a transzfert ajándékba kapod. A
transzfer várható ára: 25 CUC/taxi.

Utazás
Utazás repülővel, helyben bérelt buszokkal, motorcsónakokkal, illetve az utazás egyes szakaszain igénybe
veszünk menetrendszerinti autóbuszokat, taxit és városi tömegközlekedési eszközöket is.

Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.



Túra nehézsége
Alapvetően kulturális élményekben lesz részünk, a túra során nehezebb terepen csak egyszer kirándulunk,
ez a két kirándulás hétköznapi kondícióval teljesíthető. Ha szoktál időnként túrázni vagy legalább egy
keveset sportolni, akkor valószínűleg semmi problémád nem lesz. A hegyen eltöltött idő alternatív
programmal is helyettesíthető, e mellett a túra biztonsággal és kényelmesen félbeszakítható.

Terület
Kubában egypólusú a hatalmi rendszer, ennek ellenére a turizmus rendkívül olajozottan működik, és a
közbiztonság is jó, sőt, latin-amerikai mércével mérve kiemelkedőnek mondható, de mint mindenhol, itt is
előfordulhatnak atrocitások. Az elektromos áram hálózata amerikai szabvány, 110 Volt, 60 Hz, kétlapos
dugalj van, így itt átalakítóra van szükség. A fényképezőgépek, kamerák akkumulátorait a szállásokon van
lehetőséged feltölteni. Kubában a beszélt nyelv a spanyol, a turizmusban és üzleti szektorban dolgozók
általában az angolt is megértik, de az utca embere szinte egyáltalán nem, vagy csak nagyon gyengén
beszél idegen nyelveket, ezért nem árt legalább egy pár szavas spanyol alapszókincsre szert tennünk
utazás előtt. Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy egy latin-amerikai, karibi utazásnál mindenképpen fel
kell készülni az itthonitól eltérő problémákat nem ismerő mentalitásra, életritmusra, és tudni kell, hogy az
emberek igényszintje eltér az európaitól. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan
helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás
ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a
tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív
programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is
bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők
menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, illetve egyéb előre nem látható
tényezők (vis maior) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket
terhelik! Megértéseteket köszönjük!

Időjárás
A Karib-térségben a hőmérséklet egész évben nagyjából állandó, kellemes szubtrópusi éghajlatát csupán
az északkeleti passzátszél befolyásolja. A csapadékos évszak májustól októberig, a száraz novembertől
májusig tart. A magasabban elhelyezkedő területeken az esték hűvösebbek, ez magyar viszonylatban
májusi, szeptemberi esti hőmérsékletet jelent. Az átlaghőmérséklet július-augusztusban valamivel
magasabb, mint január-februárban, de nappal természetesen általában nyárias az idő. A páratartalom
egész évben 80% körüli. Vis Maior időjárás (pl. hurrikán) az általunk választott időszakban nem valószínű,
mert ebben a térségben a hurrikánok keletkezése, az esős évszakban (májustól-októberig) várható. Június
és szeptember a legveszélyeztetettebb hónapok.

Felszerelés
Kényelmes hátizsák (sportos bőrönd), a túrákra kishátizsák, a nyári lábbeli vagy túraszandál mellett
elengedhetetlen egy jól záródó, vízálló és kényelmes bakancs vagy túracipő, fejfedő, könnyen száradó,
esetleg lecsatolható túranadrág, esőkabát, laza, szellős ruházat, legalább egy váltás ruha hűvösebb időre a
hegyi túrázáshoz és az esti órákra, elemlámpa (fejlámpa), elemek a lámpába, fényképezőbe, amerikai
szabványú (2 lapos, 110V, 60 Hz) hálózati átalakító, szigetelő szalag, varrókészlet, zsebkés, ébresztőóra,
kullancs- és szúnyogriasztó, napszemüveg, naptej, fürdőruha, papucs vagy szandál a zuhanyzáshoz. Nincs
szükség hegymászó, illetve más típusú speciális felszerelésre, azonban távcső (esetleg teleobjektíves
fényképező) az állatok megleséséhez jól jöhet. Figyelem! Kubában érdemes vásárolnunk bizonyos
termékeket, így a csomagolásnál mindenképpen tartsuk szem előtt, hogy a táskánk mérete növekedni fog.
Egyéb szempontok alapján is ajánlott a 15 kilogrammos súlyhatár betartása. Kubában a ruházati cikkek a
lakosság számára valóságos vagyont jelentenek. Hasznos is és jót is cselekszünk vele, ha eleve olyan
ruhákat hozunk magunkkal, melyeket időről időre a helyieknek ajándékozhatunk. A Fjällräven ajánlata:Egy
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körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A
Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Kuba túránkon speciális, casa particular-típusú szállásokon, családok által kiadott, barátságos, alapvetően
jó minőségű szobákban töltjük az éjszakákat. A casa particularok egyedülálló hangulata, a háziasszonyok
által elkészített reggelik garantálják az egyedi élményeket, a kubai kultúra közvetlen megismerését.
Ugyanakkor arra is kell számítani, hogy a szabványjellegű szállodai szobák helyett az egyes házakban
eltérő méretű, jellegű szobákban fogjuk tudni elszállásolni a csoport tagjait. Alapvetően két fős szobákban
szállunk meg, ritkán előfordulhat 3 fős szoba is.

Higiénia
Az egészségügyi helyzet Kubában nagyon jó. Kubában az ivóvíz fogyasztása sem okoz problémát, ennek
ellenére javasoljuk a palackozott víz fogyasztását, ami mindenütt kapható. Figyelj oda minden alkalommal,
hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt megmosd, hogy elkerüld a gyomorrontásból fakadó helyzeteket.
Kötelezően előírt védőoltás nincs, de javasoljuk a Hepatitis A-t és B-t, ez még itthon is jól jöhet. Oltások
ügyében a Nemzetközi Oltóközpontot kell felkeresni (cím: Budapest, XIII.ker, Váci út 70. Tel: +36 20
208-78-78, (+1) 816 0964 , nyitva: hétfő-csütörtök 9-12 h) vagy itt: 1134 Budapest, Váci út 70.Nyitvatartás:
változás! Hétfő - péntek: 10:00 - 20:00 Szombat: 10:00 - 16:00 Telefonos egyeztetés szükséges:
06/1-78-78-770, 06/20-208-7878 http://www.oltokozpont.hu/index.php?id=352. A malária Kubában nem
fordul elő. Természetesen egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: lázcsillapítót, lázmérőt,
fájdalomcsillapítót, hasfogót, hashajtót, megfázás- és torokfájás elleni szert, fogfájás ellen
fájdalomcsillapítót, görcsoldót valamint sebfertőtlenítőszert, kötszert és ragtapaszt. 

Élelem
Érdemes itthonról nem romló ételeket hoznod, de felesleges két hétre előre felkészülni belőlük. Az út során
lesz alkalom bevásárolni friss kenyeret, palackos vizet és egyéb, hűtés nélkül romló jellegű élelmiszereket,
emellett az éttermekben meleg ételhez tudsz jutni. Fel kell készülnöd arra, hogy hiánygazdaság van, ezért
nem minden esetben tudod megkapni azt, amit éppen szeretnél, vagy csak a normál árnál jóval
magasabban. Az éttermi étkezés nyugat-európai árszinten is lehet, bár az utóbbi időben megjelentek az
elérhetőbb áron dolgozó kisebb magánvállalkozások. Nagyon olcsón tudsz étkezni, ha beéred a kubaiak
által is fogyasztott egyszerű utcán is kapható élelmekkel, míg a családi vendéglátóink által felkínált
ételekkel a magánszektort támogatod és sok esetben igen jó minőségű termékeket fogyasztasz.

Pénz-ügy
Kubában a fizetőeszköz a Peso (1 CUP ~ 12 HUF) és a Konvertibilis Peso (1 CUC ~ 300 HUF). Bankkártya
használatára is van lehetőség, mind automatákban, mind fizetőeszközként. Leginkább a VISA (és VISA
Electron) terjedt el, de a MasterCard is sok helyen használható. utazás előtt hívd fel a bankodat, mert
különben előfordulhat, hogy bejelentés nélkül a kártyádat letiltják!! Kubában az USD nem javasolt, mert
váltásánál a 10%-os "büntetést" kell fizetnünk, ezért helyette inkább Euro kivitelét ajánljuk. Költőpénznek
nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél nyaralás idején (étkezés, innivaló, belépők,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is
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lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. Javasolt összeg kb. 200 - 300 Euro az étkezésre és apróbb
ajándékokra, valamint 200 Euro a belépőkre és fakultatív kirándulásokra. Tájékoztató árak ( 2017-ben)-
határátlépés, Kuba turista kártya: 22 Euro (otthon fizetendő) - Trinidad, kerékpárbérlés egész napra: 3-5
CUC - Trinidad, helytörténeti múzeum kilátótorony: 2 CUC - Havanna, városnézés nyitott veteránautókkal:
20 -25 CUC - Topes de Collantes belépő: 10 CUC- El Nicho belépő: 10 CUC- Playa Ancon snorkertúra ( 1
óra): 10-15 CUC- Havanna-Che Guevara ház: 6 CUC- Havanna: kompjegy: 1-2 CUC/ irány- lovaglás
Vinalesben ( 1 óra): 5-6 CUC- Cayo Jutias túra: 25-30 CUC/ taxi- borravaló a buszvezetőknek, helyi
vezetőknek: 10 CUC - Internet árak (1 óra): 1.5 CUC  - hozzávetőleges főétel ár 7-12 CUC

Vám
Fontos! Kubába történő belépéshez vízumnak megfelelő turistakártya kiváltására van szükség, még
Magyarországon! Ennek a turistakártyának a kiváltását az utasoknak egyénileg kell intézniük. Ehhez az
alábbiak szükségesek: a repülőjegy foglalás kinyomtatva, 1 darab űrlap, ami letölthető a követség
honlapjáról, valamint 22 EURO, amit 3 nappal az ügyintézés előtt a Nagykövetség SBERBANKNÁL
vezetett számlájára kell befizetni! Átutalást nem fogadnak el, CSAK KÉSZPÉNZES
BEFIZETÉSEKET!Számlaszám és egyéb részletek a következő
weboldalon: http://www.embacuba.hu/vizumok_turistakartyaKuba Nagykövetségének Konzuli Szolgálata,
cím: 1121 Budapest, Normafa út 55/A. ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 09:00 – 12:00 óra között, de
11:45 után új ügyfelet nem fogadnak. (A szolgálat zárva tart október 10. december 25. december 31 és
január 1. napokon.) A turistakártyák kiállításához nem szükséges előzetesen időpontot kérni, az ügyintézés
kb. 20 percet vesz igénybe. e-mail: recepcion@embacuba.hu honlap: Kubai Nagykövetség
http://www.embacuba.hu/fooldal Belépéskor szükség lehet a repülőjegy és a pénzügyi fedezet (készpénz,
bankkártya) felmutatására. Az útlevél személyes oldaláról, esetleges vízumokról, a repülőjegyről,
biztosításról, oltási könyvről, címekről és telefonszámokról érdemes fénymásolatot az eredetitől különböző
helyen tartani, esetleg digitális másolatot megőrizni. A repülőn ill. határátlépéskor határ- és
vámnyilatkozatot kell kitölteni, melyet a tisztviselőknek át kell adni, a nálunk maradt szelvényt pedig az
utazás végéig meg kell őrizni.

Csomag
Legyen egy nagy hátizsákod, vagy egy sportos táskád (60 – 70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30
literes), úgy pakold, meg hogy néha vinned is kell őket egyszerre. A repülőre általában csak 1 darab
kézipoggyászt vihetünk fel (súlykorlátja 7 kg!), ebben nem maradhat támadásra és tűzgyújtásra alkalmas
eszköz, mert elveszik. (2006 novemberétől a folyadékokból és gélekből összesen maximum 1 deciliter
összes térfogatú mennyiség vihető a fedélzetre – átlátszó zacskóban - az Európai Unió területén.
Részletek: www.bud.hu ) A késeknek, ollóknak és a gyufáknak is a nagy poggyászban a helyük, melynek
súlykorlátja a szokásos 20 kg. A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon
részletes tájékoztatás található. http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz/?article_hid=79 A nagy
poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg. Az utazás alatt
csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az aktuális
szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára ajánlott utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top 9.295 Ft /főAir &
Cruise Extra 13.975 Ft /fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 16.450 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno
Kombi: 13.160 Ft/fő (önrész: 0 %) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
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szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


